

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЗА КОММУНИЗМ

ОРГАН НЯГАНСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС, ГОРОДСКОГО И ОКТЯБРЬСКОГО РАЙОННОГО
СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ХАНТЫ-МАНСИЙСКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета выходит с 22.11.39 г.

№ 73 (6361)

ВТОРНИК, 19 ИЮНЯ 1990 г.

Выходит три раза в неделю

Цена 3 коп.

В президиуме городского Совета

На очередном заседании президиума городского Совета народных депутатов рассмотрены и утверждены мероприятия по подготовке жилищно-коммунального хозяйства к работе в зимних условиях 1990—1991 годов и мероприятия по благоустройству города на 1990 год.

Принятое президиумом решение обязывает руководителей предприятий и организаций осуществлять намеченные меры в указанные сроки.

В частности, заместителю управляющего трестом КНС Н. Т. Михайленко предложено в срок до 20 июня с. г. представить график реконструкции котельной № 2 Восточного микрорайона.

Управляющий трестом городского хозяйства, заместитель председателя горисполкома Д. М. Хазанов должен подготовить для рассмотрения на исполнение предложения по переносу объектов, попадающих в зону строительства магистрального водопода, проходящего по улицам Сибирской и Декабристов.

Заместителю генерального директора В. Н. Сиваку необходимо рассмотреть вопрос передачи ГАИ техники БД для работы по городу в целях обеспечения

безопасности движения, а также выделить бресту городского хозяйства соответствующие технические средства для работ по подготовке города к зиме и благоустройству.

Управляющему гостром Д. М. Хазанову и заместителю директора Няганского ЛПХ Г. С. Коктянову поручено решить вопрос горячего водоснабжения стационара в поселке Западный. Принятое к сведению заявление заместителя генерального директора объединения КНГ В. П. Степеня, по которому, что при обеспечении стационара горячей водой будет снят вопрос о долевом участии Няганского ЛПХ в строительстве водозабора и канализационных очистных сооружений.

Принято также к сведению обещание заместителя директора Няганского леспромхоза Г. С. Коктянова закончить газификацию котельной до октября текущего года.

Президиум городского Совета отметил неприятность на заседании руководителей треста КНСС А. М. Корякина, железнодорожной станции — А. В. Ахремчика, КрасноленинскогоНГРЭ — В. С. Андреева.

А. КОНДРАТЮК,
председатель
городского Совета.

Социальные аспекты бытия Готовь тепло летом

ГЛУБОКИМ смыслом наполнена народная художественность о том, что сани готовят к лету, а телегу — зимой.

Как порой жестоко час наказывает жизнь за забывание этого мудрейшего жизненного правила, как горька бывает расплата за легкомысленное, «стreichозное» отношение нашему короткому северному полу. И хотя эта непреложная истинка никем не оспаривается, но наши знаменитые «зимовки» из года в год ставят порой город на грани катастрофы.

Не знаю, как было в прежние годы, но летом 1989 года, не выполнив ряда важнейших для жизнелобства печеняния города работ, строители, промышленные предприятия, УКС объединения КНГ служили эксплуатации в январе — феврале поставили его перед реальной угрозой. Продергивая мизкие температуры еще 10—15 суток — результат мог быть для нас резко отрицательным. Надеюсь, что этот печальный опыт пойдет всем на пользу и

вновь сформированный исполнком городского Совета безотлагательно начнет решать вопросы подготовки города к зиме. Времени нам отпущено природой немного, а предстоит проделать очень большой объем работы.

Трестом городского хозяйства уже в начале апреля были разработаны конкретные предложения по подготовке города к зиме и работе в зимних условиях. Определены самые болевые точки, объемы, характер работ, намечены исполнители. Но без организующей и руководящей роли горисполкома здесь не обойти, так как это проблема общегородского масштаба и решаться должна абсолютно всеми предприятиями города независимо от их ведомственной подчиненности. Тепло, вода, электроэнергия, канализация, дороги, тротуары нужны людям, а не отраслям, нукны горожанам, а не нефтяникам или строителям, геологам или лесникам.

(Продолж. на 2 стр.).

КОНЦЕРН? КОНСОРЦИУМ? АССОЦИАЦИЯ!

В ТЮМЕНСКИХ главах усиленно идет поиск новых форм хозяйствования и организации производства. Некоторый опыт, хотя и негативный, имеют газовики и геологии. Теперь пришла очередь нефтяников.

В областном центре и объединениях усиленно обсуждается вопрос о реорганизации и путях этой реорганизации главного нефтяного концерна страны — Газпромнефтехима. Облисполком уже опубликовал свое решение о нефтяном концерне. Сейчас слово за самими нефтяниками.

Три дня в Тюмени заседал подготовительный комитет, принявший проекты Устава и Положения, обращенные к нефтяникам области. От объединения КрасноленинскогоНГРЭ в работе подготовительного комитета принимала участие народник планово-экономического отдела объединения Т. И. Прокопенко.

— Предложений и изменений в Устав и другие документы было внесено множество, — рассказывает она. — Конкретизированы задачи, уточнены пункты, записано пред-

ложение об открытии коммерческого банка. После доработок состоялось заседание коллегии, на котором принято обращение к коллектива нефтяников.

Сегодня во всех организациях и на предприятиях нефтяной промышленности области работает около полумиллиона человек. Нынешняя реорганизация, главным направлением которой надо считать путь к вынужденной, задает интересы каждого человека. Поэтому необходим тонкий подход к этим решениям, просчет всех вариантов, учет негатива, который обнаружил в работе подобных концернов газовиков и геологов.

Об этом же шла речь на расширенном заседании совета трудового коллектива, администрации и профсоюзного комитета. Заместитель генерального директора объединения А. И. Чернорубашкин, секретарь парткома А. Н. Верховский, управляющий трестом городского хозяйства Д. М. Хазанов, председатель профкома В. Б. Строган и другие

числе прочих поставили вопросы о том, наполнится ли новым содержанием новая организация или произойдет только смена вывесок; кто будет представлять функции собственника; что такое добровольный вход в ассоциацию и что произойдет далее, если объединение не войдет в нее; кто и как будет заниматься ресурсами, формированием госзаказа на 1991 год.

Было высказано мнение, что объединению не избавиться от дефицита в 700 миллионов рублей, если право собственности будет признано не самими производителями. А как будут решаться вопросы выхода на внешнезависимые связи, реализовываться сверхплановая нефть? Какова позиция профсоюза?

Словом, вопросов много. Я не называю еще дифференциацию цен или такую масштабную задачу: в ассоциации должны заключиться все операции от машиностроения до получения конечной продукции нефтегазов.

Так что же, коренная реконструкция или буря в стакане воды?

Только будущее ответит на этот вопрос. Думается, что у нефтяников Сибири и Нягани в том числе, хватит сил на решительный выход к будущему рынку.

Ю. ПЕТРАЧУК.



С 1986 года трудится в тресте КрасноленинскогоНГРЭ водителем потока № 8 Сергей Николаевич Смородин. Доверенная ему техника всегда в технически исправном состоянии.

Сергей Николаевич Смородин пользуется авторитетом в коллективе, уважают его и коллеги, и руководители. Не случайно в этом году он был избран депутатом городского Совета.

На снимке: С. Н. Смородин.

Фото В. Безносова.

Обратная связь

ВОПРОСЫ, ВОПРОСЫ...

У ВАЖАЕМАЯ редакция! Хочу спросить вашего корреспондента А. Утятева, не пытался ли он когда-нибудь прочесть написанное им применительно к себе? И еще. Как можно о человеческом, где, пусть это «смешная» история с отрубленным ухом или «боевщике» об изнасиловании выпускницы, читать, как заслуживающий доверия судья?

Да, сожалею, соболезнуювать мы в последнее время разучились, но зачем же смеяться над человеческой бедой?

Сразу оговорюсь: в милицию никогда не обращалась (надеюсь, что «минут меня чаша сия» и вперед), а в тех материалах, о которых идет

речь, упоминаются неизвестные мне люди.

Скажите, разве уместно в газетной публикации, пусть даже о происшествиях, писать так: «...годы... буди кто-нибудь до кого-нибудь...»? «...по последним непроверенным данным»; «...известный редакции, как заслуживающий доверия судья»?

Если вам милиция дает хронику происшествий, зачем же превращать ее в хронику слухов и домыслов?

Пусть ваши публикации под рубрикой «Хроника происшествий» несут читателям четкую, достоверную, скрупулезную информацию без субъективных суждений и оценок журналиста о делах, событиях, являющихся

Читатель—газета

предметом следственного, а порой и судебного исследования. Может, так будет лучше?

Вот такие вопросы вызывают у меня и моих знакомых, сослуживцев ваши публикации под рубрикой «Хроника происшествий».

С уважением Г. БАБУРОВА, инженер ИТЦ объединения КНГ.

ОТ РЕДАКЦИИ. Уважаемая Г. В. Бабурова! Замечания принимаются благородным советом.

Редакция «ЗК» убеждена: такая обратная связь между газетой и читателем лишь на пользу делу. Она помогает нам делать газету более содержательной, «контрольной», способствует совершенствованию языка и стиля публикаций, не дает забывать об ответственности журналистов за печатное слово.